Vorgehen beim Besuch von BWL-Lehrveranstaltungen an der Corvinus-Universität

In diesem Wintersemester (WS 2019) werden an der Corvinus-Universität wieder deutschsprachige BWL-Fächer angeboten. Für Studierende der Andrássy Universität stehen folgende Lehrangebote zur Auswahl:
Auf Bachelor-Niveau
· Allgemeine Betriebswirtschaftslehre
· Investition und Finanzierung
· Marktforschung
· Steuerlehre
· Verhalten in Organisationen und Personal

Auf Master-Niveau
· Strategisches Denken
Als Null-Semesterfächer werden alle diese Fächer an der AUB anerkannt, als Wahlfach nur das Fach auf Master-Niveau.

Bitte beachten:
Diejenigen Studenten, die ihr Erasmus-Semester an der Andrássy Universität absolvieren, dürfen zwei Fächer belegen, jede weitere deutschsprachige BWL-Lehrveranstaltung darf nur gegen Bezahlung besucht werden, sofern freie Plätze vorhanden sind.
Jedes Fach besteht aus Vorlesung, Seminar und einer Blockveranstaltung. Die bereits feststehenden Termine finden Sie hier (Stundenplan), weitere Informationen erhalten Sie vor Ort.

Füllen Sie bitte das Anmeldeformular und den Antrag auf Gasthörerschaft aus. Lassen Sie dann den Antrag von Eszter Megyeri (in Vertretung des Studiengangleiters IEB) abzeichnen. Lassen Sie sich eine Bestätigung des Studierendenverhältnisses an der AUB von unserer Studienverwaltung ausstellen. Schließlich geben Sie die ausgefüllten Formulare sowie die Bestätigung und eine Kopie Ihres Personalausweises (Passes) bei Gabriella Virág, Programmkoordinatorin des Deutschsprachigen Studienganges an der Corvinus-Universität (Raum  E-167) ab, oder schicken Sie alle diese Dokumente gescannt per E-Mail (gabriella.virag(at)uni-corvinus.hu). Schicken Sie bitte diese Formulare auch in Kopie per E-Mail an:

· Eszter Megyeri (eszter.megyeri(at)andrassyuni.hu) 

Auf diese Weise können Sie später per E-Mail benachrichtigt werden.

Für die an der Corvinus-Universität besuchten Lehrveranstaltungen gelten die dortigen Vorgaben (insbesondere bezüglich Leistungsnachweise und Kreditpunkte).

Die Lehrveranstaltungen fangen in KW 37 an.
Kursanmeldungen an der Corvinus-Universität haben spätestens bis 12 Uhr am 16. September 2019 zu erfolgen!
Die Hörsäle E-... befinden sich im zentralen Gebäude der Corvinus Universität (1093 Budapest, Fővám tér 8.). Weitere Auskünfte betreffend Standort der Hörsäle erhalten Sie im Zimmer E-167 im Zentralgebäude.
Viel Erfolg beim Studium!

